

- В частности, выявлены факты по длительному хранению строительных материалов, по оставлению тары на территории, прилегающей к нестационарному торговому объекту после окончания торговли, по непринятию мер по скашиванию травы на земельном участке и прилегающей территории, непринятие мер по очистке от мусора, опавшей листвы, сухой травянистой растительности, порубочных остатков деревьев и кустарников земельных участков, находящихся в собственности физических и юридических лиц, а также на прилегающих к ним территориях. Наибольшее число правонарушений выявлено по размещению строительных материалов на территориях общего пользования.

Сумма наложенных на нарушителей штрафов составила более 1,1 млн рублей. Из них каждый второй штраф взыскан. В бюджет Белогорска за первое полугодие от штрафов поступило 430 тысяч рублей.

Сумма взысканных административных штрафов, к слову, почти покрывает расходы на годовое содержание самой комиссии. Субвенции из бюджета Амурской области на содержание в этом году составляют 598 тысяч рублей.

Вместе с тем, в Белогорске продолжается выявление нарушителей правил благоустройства. Административная комиссия проводит рейды по проверке частных владений на предмет нескошенной травы на участках и прилегающих к ним территориях.

– По итогу рейдов с 19 июня по 10 июля специалистами комиссии было выявлено и рассмотрено 22 материала по делу об административном правонарушении на общую сумму 149 тысяч рублей, – добавила секретарь административной комиссии. – Из них в отношении юридических лиц – 14 материалов на сумму 140 тысяч рублей, в отношении граждан – восемь дел на сумму 9 тысяч рублей.

В работе по выявлению нарушителей административного законодательства

Автор: Елена
15.07.2019 21:32

уполномоченный орган продолжает применять методы фото-видеофиксации. Как рассказали представители комиссии, в настоящее время около 70% правонарушений выявлены с помощью фото- или видеосъемки. К слову, суд признает новый метод законным. Накануне в арбитражном суде Амурской области снова состоялось судебное слушание в отношении юридического лица по его жалобе. Суд вынес решение в пользу административной комиссии Белогорска, сообщает пресс-служба главы Белогорска.